

Неделя пластилинографии

Опубликовано: Пятница, 13 октября 2023, 02:00

С 9 по 13 октября в детском саду прошла неделя пластилинографии. Педагог дополнительного образования Маркина К.Г. провела тематические мероприятия, посвященные самому яркому времени года – осени. Ребята из жгутиков сделали цветные осенние листики, из маленьких шариков получились великолепные деревья и чудесные мухоморчики.

Работа с пластилином важна детям всех возрастов, т.к. разминаются мышцы рук. Катание шариков, колбасок и жгутиков способствует подготовки руки к письму. [Фото](#)